CÔNG TY CỔ PHẦN THỐNG NHÁT CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Số: 33 /CBTT-CPTN

CÔNG BÓ THÔNG TIN TRÊN CỔNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ CỦA ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC VÀ SỞ GIAO DỊCH CHỨNG KHOÁN HÀ NỘI

Kính gửi: - Ủy ban Chứng khoán Nhà nước
- Sở Giao dịch chứng khoán Hà Nội

- Tên Công ty: Công ty Cổ phần Thống Nhất
- Tên giao dịch: Công ty Cổ phần Thống Nhất
- Mã chứng khoán: BAX
- Trụ sở chính: Đường số 2A, KCN Bàu Xéo, huyện Trảng Bom, tỉnh Đồng Nai
- Điện thoại: (0251) 392 4377 Fax: (0251) 392 4692
- Website: www. bauxeo.com.vn
- Người được ủy quyền CBTT: Nguyễn Hữu Trí
- Chức danh: Phó Tổng Giám Đốc kiệm Kế toán trưởng

| Loại thông tin | công bố: | | | |
|----------------|----------|--------------|----------------|--------|
| □ Định kỳ | ₫ 24h | ☐ Bất thường | ☐ Theo yêu cầu | ☐ Khác |

Nội dung thông tin công bố: Công ty Cổ phần Thống Nhất công bố Giấy chứng nhận Đăng ký Doanh Nghiệp Công ty Cổ phần thay đổi lần thứ 5 và thay đổi mẫu dấu công ty, cụ thể người đại diện theo pháp luật hiện nay của Công ty như sau:

❖ Ông Nguyễn Thành Sơn - Chức danh Chủ Tịch HĐQT

Sinh ngày: 21/07/1976 - Dân tộc: Kinh - Quốc tịch : Việt Nam

CMND: 271294391 - Ngày cấp: 22/5/2008 - Nơi cấp: Đồng Nai

Địa chỉ: Y12B, Xuân Bình, Thị Xã Long Khánh, Tỉnh Đồng nai.

Thông tin này được công bố trên trang thông tin điện tử của Công ty vào ngày 14/09/2018 tại đường dẫn www.bauxeo.com.vn mục Quan hệ cổ đông.

Chúng tôi xin cam kết những thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về các nội dung thông tin đã công bố.

Trảng Bom, ngày 14 tháng 9 năm 2018 Người được Ủy quyền Công bố thông tin

Người được Ủy quyện Công bố thôn THỐNG NHẤT

THỐNG NHẤT

THỐNG NHẤT

THỐNG NHẤT

CÔNG TY CÓ PHẦN THÔNG NHẤT

Phu luc II-9 CÔNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hanh phúc

Số: 01 /TB CÔNG TY CP THỐNG NHẤT

Đồng Nai, ngày 05tháng 09 năm 2018

CÔNG VĂN ĐỂN Việc thay đổi mẫu con đấu/số lượng con đấu

của doanh nghiệp

Kính gửi: Phòng Đăng ký kinh doanh tỉnh Đồng Nai.

Tên doanh nghiệp: CÔNG TY CỔ PHẨN THỐNG NHẤT

Mã số doanh nghiệp: 3600667859

Địa chỉ trụ sở chính: Khu công nghiệp Bàu Xéo, Xã Sông Trầu, Huyện Trang Bom, Tỉnh Đồng Nai

Số Giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh (chỉ kê khai nếu không có mã số doanh nghiệp/mã số thuế):

Thông tin về chi nhánh/văn phòng đại diện (chỉ kê khai trong trường hợp thông báo về mẫu con dấu của chi nhánh/văn phòng đại diện):

- Tên chi nhánh/văn phòng đai diên:
- Mã số chi nhánh/văn phòng đại diện:
- Địa chỉ chi nhánh/văn phòng đại diện: Thông báo về việc thay đổi mẫu con dấu/số lương con dấu như sau:
- 1. Mẫu con dấu:

| Mẫu con dấu cũ ¹ | Mẫu con dấu mới | Ghi chú |
|-----------------------------|----------------------------|------------|
| CONG TY CO PHAN THONG NHAT | CÓNG TY Cổ PHẨN THỐNG NHẤT | |

2. Số lương con dấu:

- Số lượng con dấu trước khi thay đổi (chỉ kê khai trong trường hợp doanh nghiệp thay đổi số lượng con dấu): 01.

- Số lượng con dấu sau khi thay đổi: 01.

3. Thời điểm có hiệu lực của mẫu con dấu: từ ngày 05 tháng 09 năm 2018.

¹ Trường hợp doanh nghiệp bị mất con dấu cũ hoặc đã nộp con dấu cũ cho cơ quan công an hoặc doanh nghiệp thay đổi số lương con dấu nhưng không thay đổi mẫu con dấu thì doanh nghiệp không cần đóng dấu vào ô này.

Kính đề nghị Quý Phòng công bố mẫu con đấu của doanh nghiệp/chi nhánh/văn phòng đại diện trên Cổng thông tin quốc gia về đăng ký doanh nghiệp.

Doanh nghiệp chịu trách nhiệm về tính trung thực, chính xác, hợp pháp, phù hợp thuần phong mỹ tục, văn hóa, khả năng gây nhầm lẫn của mẫu con dấu và tranh chấp phát sinh do việc quản lý và sử dụng con dấu.

Các giấy tờ gửi kèm:

ĐẠI DIỆN THEO THÁP LUẬT CỦA DOANH NGHIỆP

(Ký, ghi họ tên)

LÊ VĂN HƯNG

SỞ KỂ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ TỈNH ĐỒNG NAI **PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH**

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

GIẨY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP CÔNG TY CỔ PHẦN

CÔNG TY CP THỐNG NHẤT
CÔNG VĂN ĐỀN
NGÀY: 14 1 9 1/2018.

Mã số doanh nghiệp: 3600667859

Mgày: 14 1 9 12018. Đăng ký lần đầu: ngày 24 tháng 02 năm 2004
Đăng ký thay đổi lần thứ: 5, ngày 12 tháng 09 năm 2018

1. Tên công ty

Tên công ty viết bằng tiếng Việt: CÔNG TY CỔ PHẦN THÓNG NHẬT Tên công ty viết bằng tiếng nước ngoài: THONG NHAT JOINT - STOCK COMPANY.

Tên công ty viết tắt:

2. Địa chỉ trụ sở chính

KCN Bàu Xéo, Xã Sông Trầu, Huyện Trảng Bom, Tính Đồng Nai, Việt Nam

Điện thoại: 0251.3924377 Email: info@bauxeo.com.vn Fax: 0251.3924692 Website: bauxeo.com.vn

3. Vốn điều lệ

Vốn điều lê:

82.000.000.000 đồng

Bằng chữ: Tám mươi hai tỷ đồng Mệnh giá cổ phần: 10.000 đồng Tổng số cổ phần: 8.200.000

4. Người đại diện theo pháp luật của công ty

* Ho và tên: NGUYỄN THÀNH SƠN

Giới tính: Nam

Chức danh: Chủ tịch hội đồng quản trị

Sinh ngày: 21/07/1976

Dân tộc: Kinh

Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tò chứng thực cá nhân: Chứng minh nhân dân

Số giấy chứng thực cá nhân:

271294391

Ngày cấp:

22/05/2008

Nơi cấp: CA. Đồng Nai

Nơi đăng ký hộ khẩu thường trú: Số Y12B, Phường Xuân Bình, Thị xã Long khánh,

Tỉnh Đồng Nai, Việt Nam

Chỗ ở hiện tại: Số Y12B, Phường Xuân Bình, Thị xã Long khánh, Tỉnh Đồng Nai,

Việt Nam

TRƯỞNG PHÒNG

Walley Tokal Nago Vile

